



## PREDAJ, POZEMOK PRE RODINNÝ DOM 627 M2 MOST PRI BRATISLAVE - ZNÍŽENÁ CENA

Ponúkame na predaj slnečný, kompletne oplotený pozemok v lukratívnej a tichej časti dediny Most pri Bratislave, ktorá sa nachádza len 3km od Bratislavy.

Pozemok je pripravený na stavbu rodinného domu, má všetky inžinierske siete vrátane optického internetového pripojenia.

Nachádza sa vo vyhľadávanej zastavanej lokalite. Vstup na pozemok je priamo z príjazdovej uličnej cesty.

Most pri Bratislave disponuje kompletným občianskym vybavením. Výhodou je napojenie na novovybudovaný diaľničný obchvat D4/R7.

Športovci ocenia novovybudované cyklotrasy, futbalový štadión a blízkosť okolitých jazier. Pre tých najmenších sú v blízkosti detské ihriská. V prípade otázok nás neváhajte kontaktovať.

Most pri Bratislave je obec nachádzajúca sa v Bratislavskom kraji, len približne 10 kilometrov východne od centra Bratislavy. Táto lokalita je atraktívna pre svoje tiché a pokojné prostredie, ktoré zároveň poskytuje rýchly prístup k hlavnému mestu.

Most pri Bratislave je situovaný v blízkosti hlavných dopravných spojení, čo umožňuje pohodlný prístup do Bratislavy autom či verejnou dopravou.

V obci nájdete základné občianske vybavenie ako sú školy, škôlky, obchody, reštaurácie a športové zariadenia.

Okolie obce ponúka množstvo možností na aktívny oddych. V blízkosti sa nachádzajú lužné lesy a rieka Malý Dunaj, ideálna na rybárčenie či vodné športy.

Cesta autom do Bratislavy trvá maximálne 10 minút, v závislosti od dopravnej situácie.

Verejná doprava: Obec je obsluhovaná pravidelnými autobusovými linkami, ktoré zabezpečujú pohodlnú dopravu do Bratislavy a okolitých obcí.

Pre cyklistov je v okolí množstvo cyklotrás vedúcich cez malebné prírodné scenérie.

Most pri Bratislave je ideálnym miestom pre tých, ktorí hľadajú kombináciu vidieckeho života a dostupnosti veľkomesta.

Moderné vybavenie, dobrá dopravná infraštruktúra a krásne prírodné prostredie robia z tejto obce atraktívnu lokalitu pre bývanie.



**214 900 €**

ID: SC-66625

Celková plocha : 627m<sup>2</sup>



**BC. MICHAL DUBOVSKÝ**

michaldubovsky@haloreality.sk

**0949 773 194**

TOP PONUKA

ZNÍŽENÁ CENA